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ATA DA PRIMEIRA REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2019 DO 1 

NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE DO CURSO DE 2 

BACHARELADO EM CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO 3 

CENTRO MULTIDISCIPLINAR PAU DOS FERROS DA 4 

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO SEMI-ÁRIDO. 5 

Aos dezenove dias de fevereiro de dois mil e dezenove, às quatorze horas e zero minutos, na Sala da 6 

Multiteca, localizada no Prédio da Biblioteca do Centro Multidisciplinar de Pau dos Ferros da 7 

Universidade Federal Rural do Semi-Árido, deu-se início à Primeira Reunião Ordinária do Núcleo 8 

Docente Estruturante do Curso de Bacharelado em Ciência e Tecnologia, presidida pela professora 9 

Sanderlir Silva Dias. Estiveram presentes os representantes docentes Josy Eliziane Torres Ramos, 10 

Ricardo Paulo Fonseca Melo, Shirlene Kelly Santos Carmo e Thatyara Freire de Souza. A pauta 11 

da reunião foi a seguinte: primeiro ponto.  Discussão e Aprovação de propostas de 12 

alteração do Novo Projeto Pedagógico do Bacharelado em Ciência e Tecnologia. Constatado o 13 

quorum, a presidente da reunião a professora Sanderlir Silva Dias saudou a todos. Não houve 14 

justificativa de ausência. A professora Sanderlir Silva Dias, apresentou a pauta da reunião e colocou 15 

em discussão. Sem haver nenhuma proposta de alteração, a presidente da reunião, professora 16 

Sanderlir Silva Dias, colocou a pauta em votação e a mesma foi aprovada por unanimidade. A 17 

presidente da reunião, professora Sanderlir Silva Dias, iniciou a discussão do primeiro ponto. O 18 

professor Ricardo Paulo Fonseca Melo fez um breve resumo das propostas que já haviam sido 19 

enviadas pelos Departamentos e por alguns docentes, e que foram apreciadas no dia 31 de janeiro de 20 

2019 pelo Conselho do Centro Multidisciplinar de Pau dos Ferros. Além disso, enfatizou que as 21 

propostas deveriam ser enviadas e discutidas junto a Comissão Permanente instituída pela Decisão 22 

CONSEPE/UFERSA N° 015/2019, de 12 de fevereiro de 2019. A professora Josy Eliziane Torres 23 

Ramos e a professora Shirlene Kelly Santos Carmo ressaltaram que as propostas citadas pelo 24 

professor Ricardo Paulo Fonseca Melo já incluíam as devidas justificativas e que era necessário 25 

haver uma padronização do Novo PPC contemplando as especificidades de cada campus. Como não 26 

houve novas propostas, a professora Sanderlir Silva Dias colocou a sugestão do professor Ricardo 27 

Paulo Fonseca Melo de enviar as propostas já discutidas no Conselho de Centro e a votação foi 28 

unânime. Concluída a pauta, a presidente da reunião, professora Sanderlir Silva Dias, agradeceu a 29 

presença de todos e a encerrou. E eu, Sanderlir Silva Dias, coordenadora do curso, lavrei a presente 30 

ata, que dato e assino, após ser lida, aprovada e assinada pelo Presidente dessa reunião e os demais 31 

representantes do Núcleo Docente Estruturante do Curso de Bacharelado em Ciência e Tecnologia da 32 

UFERSA no Centro Multidisciplinar de Pau dos Ferros.  33 
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Pau dos Ferros-RN, Terça-feira, dezenove de fevereiro de dois mil e dezenove (19.02.2019). 40 


